
 
   TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 28/ 2013 

 
  

CEZ VÍKEND OTVORENIE  SEZÓNY CESTNÝCH MOTOCYKLOV A MOTOKROSU SMF 
 

  Nepriaznivé počasie uplynulých dní zapríčinilo zmeny v kalendári SMF. Minulý víkend sa muselo preložiť ako 
podujatie majstrovstiev UEM  Alpe Adria cestných pretekov motocyklov na Slovakia Ringu, tak i motokrosové 
podujatie v Gbeloch. Toto preloženie podujatí posunulo termín štartu športovej sezóny uvedených dvoch 
disciplín motocyklového športu SMF o týždeň.  
 
 

 
Nastávajúci víkend v dňoch 13.-14. apríla 2013 bude na okruhu Slovakia Ring v Orechovej 
Potôni odštartovaný nový formát seriálu medzinárodných majstrovstiev SR a Slovenského 
pohára cestných pretekov motocyklov, ktorý sa bude tento rok organizovať pod promotér-
skou taktovkou spoločnosti Slovakia racing  s názvom IMRC 2013.   A čo znamená skratka 

IMRC - INTERNATIONAL MOTOCYCLE  RACE CHAMPIONSHIP ( IMRC) je šampionát šiestich 
dvojdňových podujatí , pod ktorým sa budú jazdiť nasledovné seriály pretekov: medzinárodné 
majstrovstvá SR (125 SP,SSP 600, STOCK 600,STOCK 1000, SBK), Slovenský pohár cestných pretekov 
motocyklov SP CPM ( SSP 600,SBK ), Maďarské národné majstrovstvá K2 ( SSP 600,SBK ) a 
medzinárodné maďarské majstrovstvá OB (125 SP,SSP 600, STOCK 600,STOCK 1000, SBK ).  
 
Po dlhej zimnej prestávke organizátor očakáva na úvodnom podujatí účasť viac ako 120 jazdcov z min. piatich  
krajín Európy. Program na Slovakia Ringu začína v sobotu už od 8,30 hod. dopoludňajšími voľnými tréningami, 
po ktorých budú nasledovať kvalifikačné tréningy a prvé finálové jazdy MM SR. Nedeľa bude patriť štartujúcim 
jazdcom už od 9,00 hod ráno, pričom dekorovanie víťazov je na programe cca o 8,15 hod.  
Bližšie informácie: http://www.slovakiaracing.sk/  a na stránke http://www.smf.sk/cestne-preteky/ 
 
 
 
 
 

Začiatok motokrosovej sezóny SMF  sa taktiež o týždeň posunul. Otváracím podujatím 
bude v nedeľu 14.4.2013 úvodné podujatie tohtoročného seriálu regionálneho 
pohára – západ MOTOCROSS TOUR 2013 vo Vištuku. Organizátorský Motocross club 
Vištuk a ŠK TPM očakáva na podujatí vysokú účasť motokrosových jazdcov nie len zo 
Slovenska ale i zo susednej ČR. Na podujatí budú jazdci štartovať v triedach MX65, 
MX85 

MXjunior,MX3open, MX2 hobby, MX3open hobby, MX4 veterán, MX4 superveterán, Twinshock (býv.ČZ). 
Po dopoludňajších voľných a kvalifikačných tréningoch je v programe štart prvej finálovej jazdy o 12,30 hod. 
Predpokladané ukončenie a dekorovanie víťazov motokrosu vo Vištuku je naplánovaný na 18,30 hod. 
Bližšie informácie:  http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_rp_vistuk2013_2.pdf 
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